

“寓认证于无形”让社保基金参保人员“少跑腿” 社保待遇资格集中认证将全面取消

沪深股指继续下行探底 两市逾3000只个股下跌

新华社上海7月5日电(记者 桑彤)5日,沪深股指继续下行探底,深市跌幅大于沪市。两市逾3000只个股下跌。

上证综指以2755.34点开盘,全天震荡下行,最终收报2733.88点,较前一交易日跌25.25点,跌幅为0.92%。

深证成指收报8862.18点,跌173.31点,跌幅为1.92%。

创业板指数跌2.10%至1532.68点。中小板指数跌2.06%,以6121.32点收盘。

沪深两市个股几乎全线收跌,仅309只交易品种收涨,3088只交易品种下跌。不计算ST个股和未股改股,两市逾2000只个股涨停。

板块概念方面,贵州国资、银行、保险涨幅居前,前两板涨幅在1.00%以上;通信运营、采掘服务、物流跌幅较大,跌幅在4.00%以上。

沪深B指也随大盘收跌。上证B指跌0.89%至286.82点,深证B指跌0.80%至1044.52点。

当日,沪深两市成交维持低位,分别成交1329.94亿元和1825.03亿元,总量逾3000亿元。

国铁吉讯揭牌成立 负责动车组Wi-Fi建设运营

据新华社北京7月5日电(记者 樊曦 齐中熙)记者从中国铁路总公司获悉,5日在北京举行的“智能高铁发展暨京津城际铁路开通十周年论坛”上,新组建的国铁吉讯科技有限公司揭牌成立,标志着动车组Wi-Fi平台建设经营取得重要进展。

据中国铁路总公司有关部门负责人介绍,国铁吉讯科技有限公司由中国铁路投资有限公司与吉利控股、腾讯携手共同组建,吉利控股、腾讯占股49%。公司负责动车组Wi-Fi平台建设和经营,将向旅客提供站车一体化、线上线下协同的出行服务,包括Wi-Fi服务、休闲文化娱乐、新闻资讯、在线订餐、特色电商、联程出行、智慧零售等。

俞作豫: 凛然大义 热血长歌



俞作豫像(资料照片)新华社发

据新华社南宁7月5日电(记者 钟泉盛)位于广西北流市城东的俞作豫纪念馆,自1985年建成以来,一直不间断有来自祖国各地的干部群众前来瞻仰。

俞作豫,1901年生,广西北流人。1918年,他进入护法军桂系军队,并参加了孙中山领导的讨伐军阀的战争。1926年7月,随国民革命军第七军参加北伐战争,任团长。

1929年12月和1930年2月,在邓小平、张云逸、韦拔群、李明瑞、俞作豫等领导下,分别举行了百色起义和龙州起义,建立了红七军、红八军和左右江革命根据地。邓小平任中共前敌委员会书记兼红七、红八军政治委员,李明瑞任红七、八军总指挥,张云逸任红七军军长,俞作豫任红八军军长。

1930年8月18日,因叛徒出卖,俞作豫在深圳被国民党特务逮捕,押至广州。敌人对俞作豫软硬兼施,妄图从他口中得到我党组织和红军的情况。面对凶残的敌人,俞作豫坚贞不屈,大义凛然,表现了共产党员视死如归的大无畏精神:“我就是你们要抓的红八军军长、共产党员俞作豫!”

1930年9月6日,俞作豫高呼着“打倒国民党反动派!”“中国共产党万岁!”“红军万岁!”的口号,在广州黄花岗英勇就义。

七类高考招生骗局要警惕

新华社重庆7月5日电(记者 柯高阳)7月以来,各地陆续启动2018年普通高考招生录取工作,各类招生骗局也进入高发期。重庆市教育考试院日前发布“防招生欺诈预警”,提醒广大考生和家长警惕七类招生骗局。

一是混淆“学历性质”。不法分子、中介和个别高等教育机构以自考助学班、网络教育、非学历短期培训等“入学通知书”“学习通知书”等蒙骗考生及家长,故意混淆成人高考、自学考试、网络教育与全日制普通高等教育学历性质以及学历教育与非学历教育之间的区别。凭

这些“入学通知书”“学习通知书”入学的学生,不能注册普通高等院校学籍,也拿不到普通高校的毕业证书。

二是虚构“内部关系”,谎称可通过交钱换取指标,“交钱就能低分高录”。这类行为是被严令禁止的,所谓的“内部指标”“点招指标”及“计划外指标”都是骗局。

三是假借“自主招生”,声称只要交钱就可以突破高考成绩要求。实际上,参加“自主招生”的考生必须通过高考或学校招生章程规定的单独测试,考试成绩也必须达到相应的要求,整个测试及录取过程均

由纪检监察部门全程参与监督,最后经省级招生部门批准录取。

四是冒充“军校招生”,打着军校招收“地方委培生”的幌子,许诺毕业后一律安排到部队工作。但根据相关规定,从2008年起,未经批准,军队院校不得以任何形式招收地方委培生。

五是利用“定向招生”,吹嘘可以弄到某某大学定向招生计划,收取所谓“定向费”。高校的定向招生计划会提前向社会公布,且严格按照教育部规定执行,不会收取与定向招生挂钩的任何费用。

六是虚假“招生补录”,利用考

生及其家长不熟悉招生程序和规定的情况,打着“补录”旗号行骗。按照教育部规定,本科层次只退档,不补录。高职专科经申请审批同意后,方可进行补录,但仍执行集中录取时的招生政策和操作办法。

七是借机“邀功请赏”,钻家长和考生信息不畅通的空子,向正常投档录取的考生家长邀功请赏,索取钱财。重庆市教育考试院负责人提醒,录取期间将及时公布高校录取有关信息及考生录取结果,考生可以登录重庆市教育考试院官网和招考信息网免费查询自己的录取轨迹和录取情况,防止上当受骗。



天津市电子证件 信息服务上线

7月5日,一位市民在展示手机支付宝里的电子身份信息(左侧)和身份证。

当日,天津市公安局推出的“电子证件信息服务”亮相支付宝。此次上线的5种电子证件信息,包括电子身份信息、天津驾驶证信息、行驶证信息、居住证信息和户口簿信息。支付宝实名用户可凭电子身份信息入住天津市1992家酒店。

新华社记者 岳月伟 摄

美方计划对中国340亿美元输美商品加征关税,商务部新闻发言人表示

中方决不打第一枪 若美加征关税中方将被迫反制

新华社北京7月5日电(记者 于佳欣)美方计划于当地时间7月6日起对中国340亿美元输美商品加征关税,商务部新闻发言人高峰5日表示,中方决不打第一枪,但如果美方实施加征关税措施,中方将被迫进行反制。

高峰在商务部当日召开的例行新闻发布会上说,美方挑起了这场贸易战,我们不愿打,但为了维护国家和人民的利益,必要时不得不打。

高峰表示,美国政府的做法

是全面倒退。我们相信,“得道多助,失道寡助”,各国人民对中方态度是理解和支持的。我们呼吁各国共同采取行动,坚决反对贸易保护主义和单边主义,维护世界人民的共同利益。

6月15日,美国政府依据301

调查单方认定结果,宣布将对原产于中国的500亿美元商品加征25%的进口关税,其中对约340亿美元中国输美商品的加征关税措施将于7月6日实施,对其余约160亿美元商品的加征关税措施将进一步征求公众意见。

特朗普政府挑起对华经贸摩擦不得人心

新华社记者 高攀

特朗普政府宣称将自7月6日起对约340亿美元进口自中国的商品加征关税。从发起对华“301调查”,到抛出加征关税清单,再到即将启动的加征关税措施,特朗普政府一意孤行挑起对华经贸摩擦,不仅遭到国际社会的强烈批评,在美国国内也不得人心。

美国大豆协会的农民会员3日纷纷在社交媒体推特和脸书上发布各自农场的照片,并贴上“直面关税”的标签,提醒美国政府他们将是中美经贸摩擦的受害者。

中国是美国大豆第一大出口市场,对华出口占到2017年美国大豆总产量的近三分之一。美国大豆协会主席海斯多费尔说:“我们必须维护好我们努力了几十年才在中国建立起来的市场。我们需要继续同中国做生意,而不被这些关税措施所干扰。”

来自美国商界、农业、律所、智库、行业协会的多名代表不久前在

堪的纳维亚村65岁的农场主唐·卢茨告诉新华社记者:“10年之前,我们种的每4排大豆就有一排出口到中国;而现在,种的每3排大豆就有一排出口到中国。失去中国市场将对我们是一个重大打击。”

美国商会7月2日发布分析报告说,美国政府对进口商品加征关税其实是对美国消费者和企业征税,让他们为日用品和原材料支付更多费用;而其他经济体对美国的报复性关税将使美国出口商品价格更高、销售减少,最终导致美国国内就业减少。

美国商会会长多诺霍警告说,美国加征关税将导致更多关税报复,导致贸易战,伤害美国就业和经济增长。他敦促美国政府改变现行政策,采取更明智、更有效方式解决与贸易伙伴的争端。

来自美国商界、农业、律所、智库、行业协会的多名代表不久前在

华盛顿出席听证会时表示,单边对华产品加征关税不仅无助于解决中美贸易问题,反而会伤害美国企业和消费者利益,甚至损害以规则为基础的国际贸易体系。

美国州农业部联合会执行主任内森·鲍恩在听证会上表示,该协会反对美国政府执行对华关税计划,美国农产品不能失去中国这个重要出口市场,美中双边磋商与谈判才是解决贸易问题的更有效办法。

美国制造业就业深表担忧。美国智库R街研究所贸易政策顾问克拉克·帕卡在听证会上说,自上世纪90年代世贸组织成立后,美国政府已同意通过世贸组织的争端解决机制来解决贸易摩擦。他指出,美国政府绕开世贸组织对

华加征关税将违反国际贸易法,并损害以规则为基础的国际贸易体系。

中国作为经济全球化和全球产业链的重要支持者和参与者,很多出口产品都是在华外资企业所生产。据分析,美方公布的所谓340亿美元产品的征税清单中,有约200多亿美元产品由在华外资企业生产,其中美国企业占有相当比例。

中国商务部发言人高峰表示,如果美方启动征税,实际是对中国和各国企业,包括美资企业的征税,美方措施本质上打击的是全球产业链和价值链。简单来说,美国是在向全世界开火,也是在向自己开火。(新华社华盛顿7月5日电)

财经观察

为了民族复兴
英雄烈士谱

英国再现 神经毒剂中毒事件

新华社伦敦7月4日电(记者 桂涛)英国警方4日说,英国威尔特郡埃姆斯伯里地区上周发生神经毒剂中毒事件,中毒的两人至今仍昏迷。

伦敦市警察局当天发布公告称,事件发生在6月30日,中毒者为一名一男一女,事发地点与今年3月俄罗斯前情报人员斯里帕尔及其女儿中毒的索尔兹伯里市相距约11公里。该事件中的神经毒剂与斯里帕尔父女中毒事件是同一毒剂。

公告说,目前中毒者病情危急,尚无证据表明他们曾到访索尔兹伯里,两起事件有无关仍待调查。英国反恐部门已经介入调查。

今年3月4日,斯里帕尔及其女儿在索尔兹伯里市街头一张长椅上昏迷不醒。英国警方说,两人中了神经毒剂。英国政府称俄罗斯“极有可能”与此事有关。俄方对此坚决否认,认为英国的指控意在抹黑俄罗斯。斯里帕尔及其女儿经过救治已先后出院。

德国总理默克尔呼吁 欧盟共同解决 难民问题

据新华社柏林7月4日电(记者 珂 邦扬)德国总理默克尔4日为联盟党内部就难民政策达成的妥协进行解释时说,难民问题关系到欧盟的未来,呼吁欧盟和其他国家共同解决这一难题。

默克尔当天在德国联邦议院发表讲话说,德国并不是要寻求一个单方面、不可协调、以危害第三方利益为代价的难民问题解决方案,而是寻求一个整体和相互合作的解决方案。

默克尔说,如果不解决二次移民问题,《申根协定》规定的人员自由流动原则将被破坏。难民政策既需要国内行动,也需要欧盟内部紧密合作。

二次移民是指已在一国注册的移民或难民又去其他国家的行为。由于生活水平高于意大利和希腊等国,德国是难民从这些欧盟边境国入境后的一个主要目的国。默克尔认为,避难申请者不能自己选择避难目的国。

联盟党由默克尔担任主席的基督教民主联盟(基民盟)和内政部长泽霍费尔领导的基督教社会联盟(基社盟)组成。两党在移民难民政策上长期存在分歧,2日晚双方终于达成妥协,避免了可能出现的决裂。

根据两党协议,德国将在与奥地利接壤的边境设立中转站,安置已在其他欧盟成员国注册的避难申请者,让其等候德国与其他国家商定遣返程序。

德国已与希腊签署协议,将已在希腊注册并来到德国的难民遣送回希腊,同时德国将根据家庭团聚政策接纳希腊的难民来德与家人团聚。默克尔说,德国还将与其他国家进行协商对话,签署类似协议。

科特迪瓦总统宣布 解散政府

据新华社阿比让7月4日电(记者 陈晨)科特迪瓦总统府4日上午发布声明说,总统瓦塔拉即日起解散以库利巴利为首政府。

科总统府秘书长帕特里克·阿奇当天宣布,瓦塔拉签署了两项总统令,一是解散以库利巴利为首政府;二是重新任命库利巴利为总理,并由其负责重新组建政府。阿奇表示,原政府所有成员将继续履职,直至新一届政府组建完成。

据当地媒体报道,2015年科特迪瓦执政联盟“乌弗埃民主和平联盟”提议成立一个统一的政党。

“乌弗埃民主和平联盟”是一个联合了多个政党的政治联盟。“共和人士联盟”和民主党同属于该联盟。